じ明星食品 NEWS RELEASE

2025.4.8

一平ちゃんファン待望の「わさびマヨ醤油味」は、鼻に抜けるツーンとしたわさびの刺激がクセになってやめられない。

「明星 一平ちゃん夜店の焼そば わさびマヨ醤油味」を 2025 年 4 月 28 日(月) に 新発売

明星食品株式会社(社長:豊留昭浩)は、カップ焼そば「明星 一平ちゃん夜店の焼そば わさびマョ 醤油味」を、2025 年 4 月 28 日(月)に全国で新発売します。

特製「わさびマヨ」がパワーアップわさびの風味と、ツーンとした刺激がたまらない!



「明星 一平ちゃん夜店の焼そば」は、「からしマヨネーズ付きカップ焼そば」という新しい切り口に挑戦し、1995年に発売を開始しました。以来、ソースの香ばしさとからしマヨネーズが生み出すこってり感でご好評をいただき、2025年2月20日に発売30周年を迎えました。

「わさびマヨ醤油味」は 2013 年に初登場してからこれまでに「一平ちゃん夜店の焼そば」シリーズ 最多の 10 回の発売回数を誇り、発売のたびに多くの反響をいただいているシリーズ屈指の人気メニューです。

商品の肝はわさびの風味とツーンとする刺激。今回この特長をより際立たせるため、特製の「わさびマョ」の風味と刺激をアップ**させました。さらに、マョの色もわさび色に変更!デザインもわさびをイメージした緑をベースに、今回のリニューアルポイントをアイコンなどで訴求したパッケージに仕上げました。

さらにパワーアップした、人気の味わい「わさびマョ醤油味」。わさびのツーンとした爽やかな刺激をぜひお楽しみください。

※2024年5月発売品比

■商品特長

麺: しっかりとした歯切れの良い麺。

ソース: 豚の旨みをベースに、わさび特有の風味と牛の味わいを加えた醤油だれ。

特製マヨ: わさびマヨ。

ふりかけ: あおさ、わさびシーズニングパウダー、わさび風味顆粒、ごま、きざみのり。

具 材: キャベツ。

■商品概要

商品名	明星 一平ちゃん夜店の焼そば わさびマヨ醤油味
内容量	114g(めん 90g)
JAN ⊐ — F	4902881458214
荷姿	114g×12 入=1 ケース
希望小売価格	236 円 (税別)
発売日	2025 年 4 月 28 日(月)
発売地区	全国